

Trideset žena zaposleno u općini Rešetari



Pomoć za više od 200 korisnika

Ukupna vrijednost projekta je 4.957.056,36 kuna

Razdoblje provedbe projekta: od 30. svibnja 2018. do 30. studenoga 2020. godine

Kreirajmo
kvalitetniji
ŽIVOT
zajedno!

■ Ponedjeljak ujutro, u sjedište općinske uprave u Rešetarima na radni sastanak dolaze žene zaposlene u projektu "Kreirajmo kvalitetniji život zajedno", koji se provodi u sklopu programa zapošljavanja žena "Zaželi". Dočekuju ih načelnik općine Rešetari **Zlatko Aga** i koordinator u projektu **Kornelije Lalić**, razgovaraju o proteklom tjednu, pregledavaju dnevnik rada i slijedi dogovor za dane koji dolaze. Sastanak završava, novinari traže zajedničku fotografiju, a nakon toga žene sjedaju na bicikle i svaka odlazi do svojih korisnika, starijih, nemoćnih, osoba s invaliditetom. Ukupno je trenutno 218 osoba u potrebi o kojima brinu te žene, u svih su sedam naselja općine Rešetari. Svaka od zaposlenih žena ističe kako joj je posao dobiven u projektu "Kreirajmo kvalitetniji život zajedno" promijenio život. Mnoge od njih nikada nisu radile, ili su dugi niz godina bez posla, a sada im je omogućeno radno mjesto, osjećaju se korisno i svakog mjeseca primaju zaradenu plaću. Projekt se provodi nešto manje od godine dana, a načelnik Aga ponosno ističe kako sve protječe bez poteškoća: - Trideset žena koje su bile nezaposlene dobilo je posao, preuzele su brigu o 150 korisnika u samom početku, a sada brinu o ukupno 218 korisnika. Ovo je vrlo kvalitetan i koristan projekt za zajednice kao što je naša općina. Puno je starijih ljudi,



Pred polazak na svakodnevni posao

oni se razbolijevaju, sve su nemoćniji, a mladi odlaze i zato je ovakav vid pomoći i više nego dobro došao. Svi se pitaju hoće li projekt biti nastavljen, a imamo naznake da će Vlada Republike Hrvatske iznaći rješenje te da će pružanje pomoći potrebitima biti nastavljeno. Zaposlene žene velika su potpora staračkim domaćinstvima, a i sama Općina Rešetari "uskače" sa svojom komunalnom službom, ako negdje treba pomoći kod težih i opsežnijih poslova u samaćim kućanstvima - kaže načelnik

Zlatko Aga te najavljuje da će zaposlene žene proći i edukaciju te tako dobiti još jednu kvalifikaciju čime će postati konkurentnije na tržištu rada.

Svakoga dana svoju Katicu dočekuje 78-godišnja **Mara Oršulić** iz Rešetara. I prije su joj dolazile žene pomagati, kroz program javnih radova, ali Katica joj je najdraža. - Gdje god što treba, peglanje, pranje, kuhanje, odlazak u nabavku... u svemu mi pomaže. Evo, i sad sam joj pripremila popis, treba dobiti baterije za tlakomjer, lijek

za koljeno, dokoljenice... A osim rada, moramo nekad i popričati. Radila sam dugo u novogradiškoj bolnici, tamo je bilo puno dogodovština a znam i dosta viceva, pa se nas dvije često nasmijemo - govori nam gospođa Mara, a **Katica Ašenbrener** dodaje: - Zadovoljna sam sa svime, i poslom općenito a i korisnicima. Brinem o njih devetero, lijepo se o svemu dogovorimo, nikakav problem nije mi raditi. Kad su bake zadovoljne i kad me pohvale, ništa mi nije teško!

Štefica Bartolović iz Rešetara



Za svakog korisnika osigurana je i mjesečna zaliha kućnih potrepština koje im donose žene zaposlene u projektu

radila je nekada u Kласu, no nakon odlaska tvrtke u stečaj više nije imala radno mjesto. Zahvalna je svima koji su pokrenuli i provode projekt; te ističe: - Nemam baš nikakvih problema, vrlo sam zadovoljna poslom, a koliko čujem i korisnici su zadovoljni sa mnom. Sada sam došla kod gospodina Pave, supruga mu je preminula ove godine u srpnju, on je bolestan i pomoć mu je baš potrebna. Odlazim pomagati u šest domaćinstva, kod ukupno osmero korisnika. Pospremam, pometem, odem u trgovinu, ljekarnu, uplatiti račune... ali bude vremena i za razgovor, druženje. Dobro nam je!

Štefica pomaže i **Pavi Kolobariću** koji, iako teško govori, s osmijehom kaže: - Puno mi znači njen dolazak, jako mi puno pomaže, a i kavu svaki put popijemo!

Korisnik projekta "Kreirajmo kvalitetniji život zajedno" je Općina Rešetari, a partneri su Centar za socijalnu skrb Nova Gradiška i Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Slavon-ski Brod.

mk

Sadržaj ovog priloga
isključiva je odgovornost
Općine Rešetari



Katica Ašenbrener i Mara Oršulić



Pavo Kolobarić i Štefica Bartolović



UČINKOVITI
LJUDSKI
POTENCIJALI



Hrvatski zavod za zapošljavanje
Područni ured Nova Gradiška



Centar za socijalnu skrb
Nova Gradiška



Europska unija
"Zajedno do bolnosti EU"



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOSI



UČINKOVITI
LJUDSKI
POTENCIJALI

"Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda"